

最高法：债务危机优先保护生存权

严格依法打击家事审判中虚假诉讼、作伪证等违法犯罪行为

□据《法制日报》

最高人民法院审判委员会专职委员杜万华近日在浙江调研家事审判工作时强调，要深入研究家庭生产经营危机转化为生活危机的情况，对于深陷沉重债务负担

的家庭和家庭成员，在依法保护债权的同时要优先保护债务人的人格权、生存权、未成年子女受教育权等基本人权，维护家庭成员赖以共同生活的基本物质基础，守卫家庭安宁。

杜万华要求，在保护交

易安全和效率的基础上审慎探索家庭成员对外借贷时各方当事人的注意义务；严格依法打击家事审判中虚假诉讼、虚假陈述、作伪证等违法犯罪行为，注意防范恶意串通损害他人利益等不诚信行为。

被害人无法收到银行验证码短信，犯罪嫌疑人将被害人账户“洗劫”一空

警惕不法分子采用“撞库”手段盗刷银行卡

□据 新华社

没有接到诈骗电话或者短信，自己银行账户里的钱还是被“洗劫”一空。日前，安徽省马鞍山市公安局发布提醒称，要警惕不法分子采用“撞库”手段盗刷银行卡。

近期，马鞍山市公安经侦部门接受被害人赵某报警称：其在两家银行的关联手机号突然被修改，且手机被申请了短信过滤和保管业务，自己并没有进行过任何网银操作，也没有接到诈骗电话或短信，银行卡和手机均在自己手里，但是银行账户里的10万元被转空。

办案单位经侦查发现，赵某的手机并没有中木马病毒，犯罪嫌疑人是利用黑客软件扫描各类服务、社交等较为容易盗取登录账号和密码的网站

(目前各类网站大多用手机号作为登录账号)，再用盗取来的手机号和密码建立起一套“字典表”。犯罪嫌疑人用“字典表”里的手机号和密码尝试去登录各大银行网银，最终“撞大运”地“试”出一些可以登录的账号，再利用改号软件冒充被害人手机号拨打电信运营商电话，并申请短信过滤和保管业务，此时被害人便无法收到银行验证码短信，而犯罪嫌疑人能截取验证码“洗劫”被害人账户。

对此，警方建议网民应给个人网银设置较为复杂密码，特别要和其他安全等级不高的网站账号密码设置不同，定期更换密码，并对网银、手机银行单日转账额度设置上限，在转账时要安装正规支付平台的支付安全防护软件，避免财产损失。

江阴一女孩猝然离世，父母捐女儿器官救6人

“希望孩子通过别人看世界”



乖巧懂事的蔡灿灿



蔡灿灿被推出ICU病房 (网络图片)

□据 新华社

近日，江苏江阴一对夫妻聪颖活泼的大女儿走了，他们含泪捐献了猝然离世女儿的4组器官，让她的生命以另一种形式延续。

1 器官已被移植到6名患者身上

“这4组器官包括一个肺脏、一个肝脏、一对肾脏、一对眼角膜，移植手术目前已完成，这批器官已被移植到6名患者身上。”无锡市器官捐献管理中心主任张勋说，“5月12日，在医生确认孩子脑死亡后，这对夫妻主动联系我们。”

捐献女儿器官的这对夫妻是江阴市民蔡祝青、李闵夫妇。“我们将她的器官捐献给有需要的人，希望孩子能通过别人看见、感受这个世界。”蔡祝青夫妇老家在安徽，10多年前就来到江阴做生意。他们有3个孩子，突然离世的是他们的大女儿——蔡灿灿，这名14周岁的少女聪颖活泼。5月7日，蔡祝青在贵州忙生意，李闵还带着蔡灿灿看了电影，然而不幸的事就在这个夜晚发生了。8日1时30分许，蔡灿灿突然感到头痛。李闵感觉女儿心跳不正常，还喘粗气，立即拨打120求助。随后，来不及等待120的李闵，自己开车将女儿送到了附近医院。

2 以另一种方式延续女儿的生命

对于女儿，李闵有一肚子话要说。她说，2003年出生的女儿很懂事，平时舍不得吃，舍不得花，尽自己的努力去帮助别人。由于她学习成绩好，还经常辅导同学做作业，去年她还在江阴电视台七巧板大赛中获得特等奖。

蔡祝青经常献血，受爸爸的影响，蔡灿灿也特别希望能够献血。去年在街上看到了流动献血车，她就劝妈妈去献血，李闵说她怕献血。蔡灿灿说：“如果我能献血，我就第一个去献血。”

“哪怕孩子变成植物人，我们也愿意一辈子养着她，可医生告诉我们，孩子已确认脑死亡。”蔡祝青哽咽着说。医生告诉蔡祝青夫妇，

蔡灿灿是因脑血管畸形破裂，颅内大出血而导致的脑死亡。这是一种先天性疾病，平时也发现不了。面对现实，这对坚强的父母含泪做出了他们的选择——捐献女儿器官，以另一种方式延续女儿的生命。5月12日下午，他们强忍悲痛，在中国人体器官捐献登记表上按下了手印，捐献了女儿的4组器官。

“如果女儿在天有灵，也会同意我们这样做的。她是一个懂事、善良的孩子，平时也乐于助人。”蔡祝青说。器官捐献后，红十字会计划给予蔡祝青一家2万元救助，但他表示会将这笔钱捐赠出去，用来帮助其他更需要帮助的人。

浙江天台山国清景区“零门票”免费开放

□据 新华社杭州5月15日电

记者日前从天台县政府获悉，5月19日起，浙江天台山国家5A级旅游景区将取消国清景区门票，免费开放。

国清景区内的国清寺是佛教天台宗的发源地，也是日本、韩国天台宗的祖庭。国清寺是我国著名古刹之一，始建于隋文帝开皇十八年(598年)，

现为全国重点文物保护单位。

据悉，本次取消门票免费开放的是天台山国家5A级旅游景区中的国清景区部分，以及紧临国清景区的佛陇景区。

天台县政府相关负责人表示，考虑到免票以后，国清景区停车场无法满足停车需求，团队和自驾游客将统一安排到天台山游客中心停车，换乘景区巴士进入国清景区。

洛阳网 lyd.com.cn

洛阳人谁还没有个 身家过亿的朋友?

洛阳网品牌价值过亿元

洛阳网旗下 新媒体矩阵	洛阳网微信 订阅号(80万粉丝)	洛阳圈儿微信 订阅号(10万粉丝)	洛阳手机报 (12万高端用户)	掌上洛阳 (30万精英用户)	洛阳社区 (60万本地用户)
----------------	---------------------	----------------------	--------------------	-------------------	-------------------